



ROMANIA  
MINISTERUL AGRICULTURII  
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ  
AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR

NR 47/18.03.2015  
Asociația Intercomunitară  
"Țara Zarandului"  
LEADER GAL

București,  
Nr. 47 din 18.03.2015

Stimată doamnă/Stimate domnule

Ref: termene pentru depunerea la AFIR a proiectelor M41-112 selectate

Ca urmare a solicitărilor primite din partea Grupurilor de Acțiune Locală (GAL) și în concordanță cu deschiderea sesiunii de primire a cererilor de sprijin pe suprafață pe plan național de la nivelul APIA precum și pentru utilizarea resurselor financiare rămase disponibile în cadrul strategiilor de dezvoltare locală, Direcția Generală Dezvoltare Rurală - AM PNDR (DGDR-AM PNDR) a analizat oportunitatea stabilirii unor noi termene finale privind depunerea proiectelor selectate de GAL-uri la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR). Astfel, proiectele M 411-112, selectate de GAL-uri, pot fi depuse la AFIR în vederea obținerii finanțării până la data de 24.04.2015.

În ceea ce privește implementarea contractelor de finanțare aferente acestei Sub-măsuri, trebuie avute în vedere următoarele aspecte:

- Beneficiarul are obligația de a depune prima cerere de plată în maxim 10 zile de la data semnării Contractului de finanțare. Prima tranșă de plată reprezintă 60% din valoarea totală a contractului. Depunerea celei de a doua cereri de plată se va realiza cu respectarea termenului de 30.09.2015 - aferent depunerii ultimei cereri de plată în cadrul PNDR 2007-2013.
- Obligația beneficiarului de a urma un curs de formare profesională în cel puțin unul din domeniile: managementul exploatației agricole, contabilitatea fermei, protecția mediului, agricultură ecologică, etc. Cursurile pot fi oferite prin Măsura 111 „Formare profesională, informare și difuzare de cunoștințe” - în limita disponibilă menționată în contractele încheiate între MADR și furnizorii de formare profesională sau prin proiectele selectate de GAL în cadrul Sub-măsurii 411-111. Cu acordul anterior al DGDR AM PNDR, beneficiarii pot urma cursuri de formare organizate de alte entități, în domeniile menționate.
- În situația contractelor de finanțare care nu se vor derula corespunzător și nu se vor finaliza, există riscul rezilierii unilaterale de către AFIR și se va constitui debit total pentru întreaga sumă aferentă proiectului, iar sumele acordate anterior vor fi recuperate în integralitate, fapt pe care beneficiarii trebuie să îl cunoască și să și-l asume.

Către: Toate Grupurile de Acțiune Locală  
În atenția : Reprezentantului legal al Grupului de Acțiune Locală  
CC: Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale  
Compartimentele de Dezvoltare Rurală Județene  
Federația Națională a Grupurilor de Acțiune Locală

- Totodată, precizăm că există riscul ca, în cazul în care un solicitant al unei Măsuri din PNDR se află în evidența contractelor reziliate FEADR, din cauza nerespectării clauzelor contractuale, din inițiativa AFIR, acesta să nu poată aplica în cadrul PNDR 2014 - 2020, pentru o anumită perioadă.
- În cazul în care un solicitant al unei Măsuri a PNDR se află în Registrul debitorilor/Registrul Evidențe Procese și solicitantul nu și-a achitat integral datoria față de AFIR, inclusiv a majorărilor de întârziere/nu a soluționat definitiv litigiul, acesta nu va fi eligibil pentru a primi finanțare în cadrul PNDR 2014 - 2020, iar cererea de finanțare nu va fi acceptată pentru verificare până la eliminarea debitului/soluționarea litigiului cu AFIR, după caz.

Atragem atenția că GAL-urile trebuie să se asigure că potențialii beneficiari au fost informați corespunzător atât asupra prevederilor menționate mai sus cât și asupra consecințelor ce decurg din nerespectarea acestora.

Cu stimă,

Mihai HERCIU  
DIRECTOR GENERAL

